

# 阿祖

文／斐玟

讓小孩子到我這裡來，  
不要禁止他們；  
因為在天國的，正是這樣的人。



一個安息日下午聚完會，上宗教教育樓層，女兒孟潔見了面即說：媽媽您把眼鏡戴起來，有東西給您看。隨即拿出一張10×8的小紙張（是前一晚在小孫女書桌上發現的），內容如下：

阿祖，我今天玩得很快樂唷！阿祖，我還沒生出來的時候，您就去世了，我好想看到您，在我的心裡面很愛您，可是我可能上天堂的時候就會看到您了，我好愛好愛您唷。

予佳敬上

我曾經給外孫女子佳看過我母親與晚輩們的合照兩次，並介紹坐中間者是我媽媽，告訴予佳要稱呼她「阿祖」（阿祖是曾祖母的台語發音），只是阿祖不在了，主耶穌帶她到天堂了。沒想到還沒上小學的予佳，竟然將此懷念掛在心上，直到上小學一年級時都沒忘，真情流露的表達出來，一句「阿祖」，就像兩曾祖孫有著濃厚的感情，這是小孩可愛之處。

主耶穌也愛小孩，曾對門徒說：「讓小孩子到我這裡來，不要禁止他們；因為在天國的，正是這樣的人。」（太十九14）

藝文  
專欄

心派生活



主也告訴門徒：「你們若不回轉，變成小孩子的樣式，斷不得進天國。」（太十八3），也吩咐門徒要謙卑像小孩。

基督徒的指望是將來要上天堂，現在走在天國路上，要步步謹慎，時時做醒，因為魔鬼如同吼叫的獅子，遍地遊行，尋找可吞吃的人（彼前五8）。

我們靠主，多禱告，多聽神的道，加添我們走天國路的力量，而聽道也要行道，時常檢討：言行舉止是否能榮神益人？

耶穌說：「凡稱呼我主啊，主啊的人不能都進天國；惟獨遵行我天父旨意的人才能進去。」（太七21）

耶穌說：「從施洗約翰的時候到如今，天國是努力進入的，努力的人就得著了。」（太十一12）

因此，我們要進天國，在信仰生活中是絕不可鬆懈的。

